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Exercice N°1 : (3 points)
Répondre par vrai ou faux (avec justification)

1. Soit I'équation E d’inconnue z définie par z°=z

a-eig est une solution de E
b-si o< est une solution non nulle de E alors |a| =1
c-si |a| =1 alors a est une solution de E
2. Le plan est muni d’un repére orthonormé direct (oju, 7). Seit A et B deux

.TC
points du plan d’affixes respectives a et b telles que % = 2e's

a-O,A et B ne sont pas alignés
b-OAB est un triangle rectangle en O
c-OAB est un triangle équilatéral

Exercice N°2 : (6 points)

U0=1

Soit U la suite définie par 2
P {Un+1 = Uy +E;

1. Montrer que¥neN, U, > 0

2. a‘Montrer que U2, - U2 =4
b-EA déduire que U,/ 2v/n
c-Déterminer. alors la'limite de la suite U

3. SoitV.la suite définie sur N* par V, = U2, , - U2
a-Montrer que pour toutn € N*; 1, <4 +%
b-Déterminer alors la limite de la suite V

4. a-Montrer que pour toutn=>1; % < \/_—\/m
b-En déduire que Z’,}Zli <2J/n

5. Soit S la suite définie sur N* par S, = Y %=1 Vx
a-Montrer que S,, < 4n +2yVn
b-Calculer alors lim,,_, ; » (U?’Zl)
Exercice N°3 : (6 points)
Le plan est muni d’un repére orthonormé direct (o,u, V).
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Soit A,M et N les points d’affixes respectives -1, z et z’. ou z est un nombre
2

complexe différent de -1 et 2’'= ZZ+—1

. a-montrer que z’ est réel ssiz=Z ou zz = -(z+2)

b-En déduire 'ensemble E des points M d’affixe z tel que z’ est réel

. Soit z un complexe non nul vérifiant zz = -(z+2) et soit 6 un argument de z
Oe|—mm|

a-Montrer que |z| =-2cos6

b-En déduire que z’=-cos’6

c-Montrer que M varie sur le cercle de centre A et de rayon 1, alors N varie
sur un segment que |'on précisera

. On suppose que M est distinct d’O. montrer que si le triangle OMA est
rectangle en M, alors le triangle OMN est rectangle,en O.

Exercice N°4 : (5points)

Soit la fonction f définie sur R \{1} par :

f(x) = Ln() si xe] # o0, 0[1\ {1}

. a-Montrer que“pour tout réel X'de ]0,1{ _yzf_—_xl < f(x) < -x—\/i

b-Montrer que\f est continue.en0
c-Déterminer limx_>+oof(x) lim,_,_ Oof(x) lim,,_, 4 ooV f (%)

1) ; V(X )— SINX ot W(x)= = 7 pour tout x € ]0,+0o[ \ {1}

. On'pose U(x)
a-Montrer que pouritout x € ]O,+oo[ \ {1}; f(x) = W(x).(VoU)(x)

b- En.déduire quexf admet un prolongement par continuité gen 1

c-A l'aide de g, montrer que I'équation sin(g) =3 (\/x — i) admet dans

Vx
I'intervalleJ4;2[ une solution.

Bon travadl
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